
یم صهیونی با ایران که بامداد جمعه با تهاجم غافلگیرانه  جنگ رژ

صهیونیست‌ها آغاز شد وارد چهارمین روز خود شده است. تل‌آویو 

یرساخت‌های مدنی و  با هدف نابودی شیرازه ایران، ضربه به انواع ز

نظامی و همچنین مظاهر زندگی مردم را از روز نخست پیگیری کرده و 

درحال تشدید آن است. در مقابل ایران نیز ضمن حملات پراکنده، تا 

بعداز ظهر روز گذشته )یکشنبه( تاکنون ۳ موج حمله در قالب عملیات 

وعده صادق۳ را اجرایی کرده است. این حملات که در شامگاه روز‌های 

جمعه و شنبه و همچنین بعدازظهر روز یکشنبه به شکل ترکیبی با به 

کارگیری موشک‌های بالستیک و پهپاد‌های انتحاری صورت گرفته‌اند، 

یم را در اغما فروبرده‌اند. در این میان دو موضوع عمده وجود دارد؛  رژ

یکا در این جنگ. اروپایی‌ها درحال حمایت  ینی اروپا و آمر نقش آفر

یم صهیونی بوده و در مقابل، ضربات ایران باعث شده  بی شائبه از رژ

یکا برای نجات خود از  صهیونیست‌ها خیلی زود نیازمند مداخله آمر

این وضعیت شوند. 

   اروپا
اروپا در جریان حمله رژیم صهیونی به ایران مواضعی تندتر از آمریکا اتخاذ 

کرده و در گام‌های عملی برای مشارکت در حملات نیز گام‌های بی محاباتری 

برداشته است. این اقدامات در دو دسته قابل بررسی هستند: 

مواضع لفظی مقامات اروپایی با عبارت‌هایی به شدت جانبدارانه و تند در 1

جنگ کنونی علیه ایران موضع‌گیری کرده‌اند.

الف( حمایت از حمله به تأسیسات هسته‌ای

حمله به تأسیسات هسته‌ای بر اساس قواعد بین‌المللی ممنوع است ولی با 

وجود حمله رژیم صهیونی به تأسیسات غنی‌سازی نطنز در حین فعالیت 

نه تنها آن را محکوم نکرده بلکه با تداوم انتقادات علیه برنامه هسته‌ای ایران 

بر آن صحه گذاشته‌اند. 

ب( حمایت از حملات یکجانبه

علی رغم آغاز جنگ توسط تل‌آویو اما اروپا بدون توجه به آن درحال 

محکومیت ایران است. 

قرار گرفتن در کنار آغاز‌کننده جنگ مشابه رفتار اروپا در جریان شروع جنگ 

توسط صدام، دیکتاتور وقت عراق در سال ۱۳۵۹ است. 

ج( روایت‌سازی

دول اروپایی ادعا کرده‌اند رژیم صهیونی به مواضع نظامی ایران حمله کرده 

اما تهران در حملاتی کور، غیرنظامیان را در معرض خطر قرار داده است. 

این درحالی است که صهیونیست‌ها جنگ را با حمله به مناطق مسکونی و 

منازل شهروندان شروع کردند. در موج اول حملات یک ساختمان بزرگ 

مورد هدف قرار گرفت که ۶۰ نفر شامل ۲۰ کودک به شهادت رسیدند. 

مقامات اروپایی همچنان ادعا کرده‌اند که تل‌آویو درحال دفاع از خود است. 

اروپایی‌ها در گام‌های عملی نیز نقش داشته‌اند. این گام‌ها شامل: 2 گام‌های عملی 

الف( فعالیت اطلاعاتی

اروپایی‌ها در شکل دهی به تیم‌های نفوذی نقش پررنگی ایفا کرده‌اند. به 

عنوان نمونه در جریان ترور شهید فخری‌زاده، دانشمند هسته‌ای ایران و معاون 

وزیر دفاع در سال ۱۳۹۹، بلژیک سلاح ترور را تأمین و آلمان نیز آن را به 

داخل ایران رسانده بود. 

ب( نظامی

جنگنده‌های انگلیسی، فرانسوی و ایتالیایی در رهگیری پرتابه‌های ایرانی مانند 

پهپاد‌های انتحاری به سمت سرزمین‌های اشغالی فعال هستند. 

علاوه بر دفاع از صهیونیست‌ها، آن‌ها در هجوم نیز به تل‌آویو کمک ‌می‌کنند. 

روز شنبه یک ناوشکن انگلیسی که برای کمک به هدایت و هدف‌یابی 

موشک‌های پرتاب شده توسط صهیونیست‌ها به آب‌های ساحلی ایران نزدیک 

شده بود با واکنش نیروی دریایی مجبور به عقب‌نشینی شد. 

   التماس برای کمک و ورود آمریکا
منابع عبری در ابتدای جنگ ادعا کردند حملاتشان برای دو هفته 

برنامه‌ریزی شده است. 

برخی از سران رژیم از جمله ایهود باراک نخست وزیر و وزیر دفاع 

سابق رژیم نیز اذعان کرده‌اند تل‌آویو به تنهایی قادر به ادامه جنگ 

نخواهد بود. 

در این زمینه علاوه بر درخواست‌های رسمی برای ورود آمریکا به عرصه 

درگیری، تل‌آویو حملاتی تدارک دیده تا انجام آن‌ها باعث تشویق 

واشنگتن برای ورود باشد. 

گام دیگر اما فضاسازی‌هاست. استفان هاکبی که توسط ترامپ برای 

کید  سفارت آمریکا در رژیم انتخاب شد نیز در راستای این تبلیغات تأ

کرده وضعیت ساکنان رژیم باید برای آمریکایی‌ها مهم باشد. زیرا ۷۰۰ 

هزار نفر از این ساکنین دارای تابعیت آمریکا هستند. 

از سوی دیگر بعضی از شبکه‌های آمریکایی با پخش گزارش‌هایی 

ادعایی درباره حملات ایران به مناطق مسکونی، درخواست‌های ساکنان 

رژیم از دولتمردان آمریکا برای نجاتشان را پخش می‌کنند. این تحول 

نکاتی در خود دارد. 

مقامات رژیم ‌می‌دانستند در صورت مبادرت به جنگ مورد 1 مواجهه واقعی با برداشت‌های نظری

حمله قرار خواهند گرفت؛ اما حالا که در واقعیت با این حملات مواجه 

شده‌اند، محدودیت‌های خود را بهتر درک می‌کنند. 

رژیم صهیونی روز اول جنگ را با ترور اصلی‌ترین فرماندهان 2 عدم حصول نتایج مدنظر از توطئه‌ها

نظامی ایران آغاز کرد. این اقدام با دو هدف صورت گرفت؛ نخست 

ایجاد هرج و مرج در دستگاه نظامی ایران برای تأخیر چند روزه در 

شروع حمالت به سرزمین‌های اشغالی و دوم هراس در میان سران 

ایران از ترس ترور‌های آتی. 

دومین اقدام حملات همه جانبه به تأسیسات نظامی ایران بود. در روز اول 

تلاش شد سامانه‌های پدافند هوایی سرکوب شده، پایگاه‌های زیرزمینی 

موشکی غیرفعال شده و مراکز ساخت موشک نیز هدف قرار گیرند. 

از سوی دیگر تیم‌های عملیاتی ناتو با هدایت موساد با استقرار در اطراف 

پایگاه‌ها، پس از خروج خودرو‌های حامل موشک، آن‌ها را با ریزپرنده 

و موشک‌های ضد زره مورد اصابت قرار می‌دادند. 

هدف اولیه این اقدام تأخیر در پاسخ ایران به جهت تخریب توان 

تهاجمی و تحمیل استفاده کمتر از موشک‌های باقی مانده به ایران بود 

زیرا مراکز تولید موشک نیز هدف قرار گرفته بودند. 

با وجود این برنامه‌ریزی همه جانبه، گسترده و دقیق اما نیرو‌های نظامی 

ایران در ابتدای شامگاه روز اول جنگ، موج اول عملیات وعده صادق 

۳ را اجرایی کردند. 

تدارک صهیونیست‌ها و متحدانشان برای روز اول جنگ برای تأخیر زمانی، 

حجمی و کیفی قابل توجه در حملات ایران بود که به نتیجه نرسید. 

صهیونیست‌ها در وهله اول با ادعای نابودی تأسیسات 3 ناکامی در اجرای هسته اصلی عملیات

هسته‌ای و دوم برای خنثی‌سازی توان موشکی ایران جنگ را آغاز کردند. 

ناکامی صهیونیست‌ها در اجرای این اقدامات به ویژه در قبال تأسیسات 

هسته‌ای باعث شده آن‌ها برای اجرای این هدف، چشم به ورود مستقیم 

آمریکا داشته باشند. 

آن‌ها از آمریکا می‌خواهند با بمباران مداوم ایران زمینه را برای ورود 

تیم‌های کماندویی آن‌ها برای ورود به تأسیسات زیرزمینی فراهم کند. 

بیدن مواضع 4 تقسیم فشار تهاجمی ایران ایران در حال حاضر درحال درهم کو

صهیونیست‌ها در داخل سرزمین‌های اشغالی است و تل‌آویو توقع 

دارد با ورود آمریکا به عرصه و قرار گرفتن مواضع و پایگاه‌هایش زیر 

آتش ایران، مقداری از فشار‌های وارده بر روی آن‌ها کاهش یابد.

نتانیاهو و دولتش در حال التماس به آمریکا برای تقابل با ایران هستند 
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یخت )پیمان شکل‌گیری اولیه  طی سال‌های پس از انعقاد پیمان ماستر

اتحادیه اروپا( و افزایش تعداد اعضای آن، همه‌پرسی‌های متنوعی در 

کشور‌های گوناگون اروپایی برگزار شده است. در برخی از این همه 

پرسی‌ها، دولت مستقر در کشور محل برگزاری همه‌پرسی با موضوع آن 

یان برگزاری همه‌پرسی  موافق یا مخالف بوده است. به‌عنوان مثال در جر

یر اسبق  برگزیت در سال 2016 میلادی، دیوید کامرون نخست‌وز

انگلیس مخالف جدایی کشورش از اتحادیه اروپا بود اما درنهایت 

نتیجه همه‌پرسی منتج به این جدایی پرهزینه و جنجالی شد. در آن 

زمان کامرون از شهروندان انگلیسی خواسته بود تا ضمن شرکت در 

همه‌پرسی برگزیت، به این طرح رأی منفی دهند. 

   در ایتالیا چه می‌گذرد؟ 

 شهروندان ایتالیا فرصت داشتند تا با شرکت در یک همه‌پرسی حساس 
ً
اخیرا

و سرنوشت‌ساز، قوانین مهم مربوط به اعطای تابعیت به خارجی‌ها و بازار کار 

را تغییر دهند اما این همه‌پرسی با خطر باطل شدن به دلیل مشارکت پایین 

مواجه است. در واقع، دولت راست‌گرای ایتالیا به رهبری جورجا ملونی، 

به‌طور علنی از مردم خواسته که در همه‌پرسی شرکت نکنند. این یکی از معدود 

دفعاتی است که یک دولت مستقر در رم )و دیگر پایتخت‌های اروپایی( از 

شهروندان می‌خواهد تا در یک همه‌پرسی رسمی که خود دولت مجری 

برگزاری آن است، مشارکت نکنند! به عبارت بهتر، نخست‌وزیر ایتالیا به 

جای تشویق شهروندان به حضور در همه‌پرسی و دادن رأی منفی، از آن‌ها 

خواسته است تا با عدم مشارکت خود »اصل همه‌پرسی« را ابطال کنند. 

نکته جالب توجه اینکه جورجا ملونی در نخستین روز برگزاری همه‌پرسی 

به واسطه مسئولیت سیاسی خود به یکی از حوزه‌های رای‌گیری سر زد اما 

برگه رأی را تحویل نگرفت! اقدامی که در عمل به معنی رأی ندادن است. 

هدف خانم ملونی این است که به افزایش میزان مشارکت کمک نکند؛ چراکه 

اگر تعداد رأی‌دهندگان به حد نصاب »۵۰ درصد به علاوه یک نفر« نرسد، 

همه‌پرسی باطل شده و نتایج آن بی‌اعتبار خواهد شد. برخی شهروندان 

ایتالیایی معتقدند چنین اقدامی نوعی تمسخر دموکراسی محسوب می‌شود. 

 از جریان ملی گرای افراطی هستند، از 
ً
با این حال طرفداران ملونی که اکثرا

ابتکار عمل نخست‌وزیر استقبال کرده‌اند! آن‌ها مدعی هستند ملونی با این 

تصمیم هم به قانون برگزاری همه‌پرسی پایبند بوده و هم نتیجه آن )ابطال 

همه‌پرسی( را تحت تأثیر عدم مشارکت خود در انتخابات قرار داده است. 

 

   مهاجرین؛ کانون منازعات داغ در ایتالیا

از زمان حضور دولت ملونی در اکتبر 2022 تاکنون، انگاره‌ها و الگو‌های 

ملی‌گرایانه افراطی در ایتالیا تقویت شده است. ملی‌گرایان افراطی دولت 

ملونی را یکی از پایدارترین و قوی‌ترین دولت‌های مستقر در رم می‌دانند. 

البته مقایسه عمر کوتاه دیگر دولت‌های ایتالیا با دولت ملونی که حدود سه 

سال در مسند قدرت حضور دارد، چنین ادعایی را مورد تأیید قرار می‌دهد. 

موضوعات بسیار مهمی در این همه‌پرسی مطرح است. یکی از مهم‌ترین 

آن‌ها، اصلاح قانون تابعیت برای خارجی‌هاست. براساس این قانون جدید، 

در صورت تصویب همه‌پرسی، مدت زمان لازم برای اخذ تابعیت از ۱۰ سال 

به ۵ سال کاهش می‌یابد. ملی‌گرایان در ایتالیا معتقدند این کشور باید روند 

پذیرش مهاجران و اعطای حق شهروندی به آن‌ها را متوقف ساخته یا حداقل 

سختگیری‌های زیادی را در قبال آن صورت دهد. این مسأله برای مهاجرانی 

که مدتی است در ایتالیا زندگی و کار می‌کنند بسیار اهمیت دارد و یکی از 

دلایلی است که اپوزیسیون چپ میانه و بسیاری از اتحادیه‌ها از این همه‌پرسی 

حمایت کرده‌اند. اما اپوزیسیون چپ‌گرا در رم و دیگر شهر‌های ایتالیا طی 

 در رسیدن به اهداف سیاسی خود ناکام مانده‌اند. 
ً
سه سال اخیر معمولا

   تقابل ملونی با دادگاه عالی اروپا 

 دادگاه عالی اروپا اقامت ۱۰ساله به‌عنوان پیش‌شرط لازم برای اخذ 
ً
اخیرا

شهروندی ایتالیا را خلاف قانون دانسته است. در چنین شرایطی ملونی با 

 شهروندان ایتالیایی را به جای دولت، در 
ً
برگزاری همه‌پرسی اخیر، عملا

مقابل دادگاه عالی اروپا قرار داده است. 

چهار همه‌پرسی دیگر نیز با هدف لغو اصلاحات قبلی در قوانین کار برگزار 

می‌شوند؛ این تغییرات شامل سخت‌تر کردن شرایط اخراج برخی از کارگران و 

افزایش غرامت پرداختی به کارگران اخراج‌شده از سوی کسب‌وکار‌های کوچک 

است. این قوانین در گذشته توسط دولت چپ‌میانه تصویب شده بود. با این 

حال ملونی معتقد است در راستای اعمال سیاست خالص‌سازی ایتالیا و 

حضور حداقلی مهاجران در این کشور، چنین سختگیری‌هایی باید ادامه 

پیدا کند. حتی ملونی خواستار سخت‌تر شدن این قوانین )به ضرر مهاجران( 

است. یکی از سؤالات مطرح در همه‌پرسی نیز به مسئله فوری ایمنی در 

محل کار مربوط می‌شود؛ که خواستار بازگرداندن مسئولیت مشترک میان 

پیمانکاران اصلی و فرعی در صورت وقوع حوادث کاری است. 

 

   تبدیل همه‌پرسی به رقابت نمادین

درنهایت عدم افزایش مشارکت ایتالیایی‌ها به سقف 50 درصد، منجر به ابطال 

همه‌پرسی اخیر شد. پیش‌بینی‌ها درباره مشارکت عمومی حتی ضعیف‌تر از 

حد تصور احزاب مخالف دولت بود، زیرا این رأی‌گیری در نخستین آخر هفته 

تعطیلات مدارس در ایتالیا برگزار شد! حدود ۳۵ درصد از ۵۰ میلیون واجد 

شرایط در این همه‌پرسی شرکت کردند که کمتر از حدنصاب قانونی است. با 

این حال مخالفان دولت ملونی تلاش می‌کنند از این مشارکت حداقلی نیز 

برای خود دستاوردسازی کنند. اپوزیسیون چپ معتقد است مشارکت بالاتر 

از 12.3 میلیون رأی‌دهنده که در انتخابات سراسری سال ۲۰۲۲ به ائتلاف 

راستگرایان )به رهبری ملونی( رأی دادند، نوعی پیروزی نمادین برای آن‌ها بوده 

و نشان‌دهنده پیوستن بخشی از آرای منفعل انتخاباتی به جناح مخالف دولت 

است. اما آنچه مسلم است اینکه با ابطال این همه‌پرسی قوانین سختگیرانه 

و محدودیت‌های شغلی علیه مهاجران باقی خواهد ماند. اصلی‌ترین 

معضل پیش روی ملونی در برهه کنونی، حکم دادگاه عالی اروپاست. هنوز 

مشخص نیست ملونی درنهایت چگونه این معمای حقوقی را حل خواهد 

کرد. تحلیلگران معتقدند نوع شخصیت سیاسی ملونی به گونه‌ای است که 

می‌توان وی را در مواردی با ویکتور اوربان، نخست‌وزیر مجارستان مقایسه 

کرد؛ سیاستمداری که ایستادگی در برابر دستورات اتحادیه اروپا و حتی 

احکام دادگاه عالی را تبدیل به یک عرف سیاسی در کشورش کرده است. 

یک پدیده سیاسی نادر در ایتالیا
مجتبی خراسانی

خبرنگار

سیدمهدی طالبی
پژوهشگر حوزه بین‌الملل

مدرسه عالی مهارتی 
رسانه‌ای فرهیختگان

Farhikhteghan_school
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قوه قضائیه

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره‌کل ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان ـ ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی وساختمانهای 

فاقد سند رسمی

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‌نامه قانون تعیین  آ

تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد رسند رسمی
برابر رای شماره 140460326034003415 هیات اول/دوم موضوع 

قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 

رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت  ملک همدان ـ ناحیه دو تصرفات 

مالکانه بلامعارض متقاضی آقای پنجعلی جامه بزرگی فرزند اروجعلی 

به‌شماره شناسنامه 294 صادره از ایران سه دانگ مشاع از شش دانگ یک 

قطعه زمین زراعی به‌مساحت 25999.33 مترمربع پلاک 692 فرعی 

از 276 اصلی واقع در قریه عبدالرحیم در بخش 5 خریداری از مالک 

رسمی )مع‌الواسطه( آقای حسین میرزا علی بابائی محرز گردیده است. لذا 

به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 

در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 

گهی به مدت دو ماه اعتراض  داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آ

خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 

تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 

است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.

یخ انتشار نوبت اول: 1404/03/26 تار

یخ انتشار نوبت دوم:04/10 /1404 تار

شماره م الف : 886

گهی :  شناسه آ

رئیس ثبت اسنادو املاک : علیرضا غلامی

قوه قضائیه
سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه دو
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمان‌های 

فاقد سند رسمی
گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‌نامه قانون تعیین  آ
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد رسند رسمی
برابر رأی شماره 140460326034003420 هیات اول/دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت  ملک همدان - 
ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم مریم خضریان 
فرزند عباس به شماره شناسنامه 3860737562 صادره از ایران 
1ـ شش دانگ عرصه و اعیان یک قطعه باغ محصور به مساحت 
540.42 مترمربع پلاک 627 فرعی از 24 اصلی واقع در قریه 
سرخ‌آباد در بخش 4 خریداری، از مالک رسمی )مع‌الواسطه( آقای 
حسینعلی صفدری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض  باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
یخ انتشار نوبت اول: 1404/03/26 تار
یخ انتشار نوبت دوم:04/10 /1404 تار
شماره م الف: 882
گهی:  شناسه آ
رئیس ثبت‌اسناد و املاک: علیرضا غلامی

قوه قضائیه
سازمان ثبت‌اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت‌اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه دو
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف ثبتی اراضی و ساختمان‌های 

فاقد سند رسمی
گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‌نامه قانون تعیین  آ
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد رسند رسمی
برابر رأی شماره 140460326034003417 هیات اول/دوم 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه 
دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای یعقوبعلی جامه بزرگی 
فرزند عروجعلی بشماره شناسنامه 388 صادره از ایران سه دانگ 
مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین زراعی بمساحت 25999.33 
مترمربع پلاک 692 فرعی از 276 اصلی واقع در قریه عبدالرحیم 
در بخش 5 خریداری از مالک رسمی )مع‌الواسطه( آقای حسین 
میرزا علی بابائی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض  باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
یخ انتشار نوبت اول: 1404/03/26 تار
یخ انتشار نوبت دوم:04/10 /1404 تار
شماره م الف: 884
گهی:  شناسه آ
رئیس ثبت‌اسناد و املاک: علیرضا غلامی


